

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе Сидоровой Ирине Александровне, представившей к защите
диссертацию на тему «Динамика показателей иммунного статуса при лечении
женщин с урогенитальной хламидийной и уреаплазменной инфекцией»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни
(медицинские науки)

Сидорова Ирина Александровна в 2006 году окончила Иркутский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело». С 2006 по 2008 гг. продолжила обучение в клинической ординатуре на кафедре дерматовенерологии ФПК и ППС Иркутского государственного медицинского университета. В 2012 году окончила очную аспирантуру по специальности «Кожные и венерические болезни» на кафедре дерматовенерологии ФПК и ППС в Иркутском государственном медицинском университете, где начала диссертационное исследование по настоящей теме. Научное исследование посвящено актуальной проблеме – изучению изменения показателей иммунного статуса в процессе лечения женщин с урогенитальной хламидийной, уреаплазменной и смешанной хламидийно-уреаплазменной инфекцией и на основании этого проведена оценка эффективности антибактериальной и комбинированной с иммунотропным препаратом терапии.

За время проведения диссертационного исследования автор проявил себя добросовестным исследователем, способным определить и сформулировать цели и задачи, определить необходимые методы исследования, осмыслить и анализировать полученные результаты.

И.А. Сидорова изучила большой объем литературных источников, посвященных эпидемиологии, клиническому течению хламидийной и уреаплазменной инфекции. В результате проведенного исследования установлено изменение показателей иммунного статуса в процессе лечения женщин с урогенитальной хламидийной, уреаплазменной и смешанной хламидийно-уреаплазменной инфекцией и на основании этого произведена оценка эффективности антибактериальной и комбинированной с иммунотропным препаратом терапии. Согласно результатам полученных данных, включение иммунотропного препарата меглюмина акридонацетата в лечение хламидийной и смешанной хламидийно-уреаплазменной инфекции не повышает его эффективности, а высокий уровень элиминации *C. trachomatis* и *U. urealyticum*

обеспечивается этиотропными антибактериальными препаратами. На основании полученных результатов установлен иммуномодулирующий эффект джозамицина. Соискатель грамотно обработала полученные результаты, используя современные статистические методы.

Результаты исследования отражены в 12 печатных работах, из них 4 – опубликованные в изданиях, включенных ВАК Министерства образования и науки России в список изданий, рекомендуемых для публикации основных научных результатов диссертационных работ.

И. А. Сидорова ответственно относится к порученному делу, трудолюбива, внимательна и вежлива к пациентам. Соискатель зарекомендовал себя не только как грамотный практикующий врач, но и как хороший научный работник. Она пользуется заслуженным уважением и доверием коллег и пациентов.

В настоящее время соискатель работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Иркутский областной кожно-венерологический диспансер» в поликлиническом консультативно-диагностическом отделении врачом-дерматовенерологом.

Считаю возможным представить научную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук И.А. Сидоровой на тему: «Динамика показателей иммунного статуса при лечении женщин с урогенитальной хламидийной и уреаплазменной инфекцией».

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.062.06 на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Научный руководитель:
заведующий кафедрой
дерматовенерологии ФПК и ППС
ФГБОУ ВО ИГМУ Минздрава России
д.м.н., профессор

И.О. Малова

Почтовый адрес: ул. Красного Восстания, д. 1, г. Иркутск, 664003
Тел: 8(3952)243825
e-mail: ismu.baikal.ru

Подпись <i>Малова И.О.</i>		УДОСТОВЕРЕНИЕ
Специалист по кадровой работе <i>О.С. Белышев</i>		
« 17 »	02	2012 г.

